

**Kategorija:** Klistiri

## Klistir

**Šifra proizvoda:** 521094**Stara cena:** 3990 RSD**Ušteda:** 1500 RSD**Akcijska cena:** 2490 RSD\*u cenu je uračunat PDV\*akcijska cena od 01.06.2024. do 31.12.2025.

**Klistir** Plug Pump Freshen je savršeni dodatak vašoj seksualnoj kolekciji, namenjen onima koji žele da uživaju u vrhunskim analnim iskustvima. Ako ste već iskusili zadovoljstvo analnog seksa, ili ste radoznali i želite da istražite nove horizonte uživanja, evo zašto je ovaj proizvod nezaobilazna stavka u vašem arsenalu.

Jedan od ključnih elemenata za potpuno opušten i prijatan analni seks je besprekorna higijena. **Klistir** Plug Pump Freshen omogućava vam da postignete upravo to. Higijena je neophodna ne samo da biste izbegli bilo kakve neprijatnosti tokom intimnih trenutaka, već i da bi sam doživljaj bio daleko ugodniji, stimulativniji i bolji. Ova fantastična spravica osigurava da ste potpuno spremni i opušteni za svaki trenutak uživanja.

Ovaj model **klistira** odlikuje izuzetna kvalitet, praktičnost i jednostavnost upotrebe. Izrađen je od vrhunskog higijenskog silikona, što znači da je apsolutno bezbedan za upotrebu i izuzetno efikasan. Njegove dimenzije su pažljivo dizajnirane kako bi pružile maksimalan komfor i efikasnost - ukupna dužina klistira je 22.6 cm, dok je penetrativni deo dug 10 cm, sa prečnikom od 3.2 cm. Kapacitet modela iznosi 275 ml, što ga čini savršenim za temeljno čišćenje pre analnog seksa.

Dostupan je u elegantnoj crnoj boji, što dodaje dodatni osjećaj sofisticiranosti i diskrecije. Njegov anatomske oblik i meka, praktična pumpica omogućavaju jednostavnu upotrebu i maksimalnu efikasnost. Sve što treba da uradite je da ga napunite mlakom vodom i prepustite se mlazu uživanja koji će vas pripremiti za orgazmični analni seks bez nelagodnosti.

Analna stimulacija pomoću **klistira** je savršeni uvod za svaku seksualnu avanturu. Prilikom upotrebe ovog proizvoda, osećaćete se čisto, sveže i potpuno spremni za svaki izazov. Ovaj proizvod je namenjen i početnicima i iskusnim korisnicima, jer nudi nenadmašnu kombinaciju komfora i efikasnosti.

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd  
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

Naša online prodavnica nudi diskretnu dostavu, pa možete biti sigurni da će vaša narudžbina stići na željenu adresu bez ikakvih neprijatnosti. Verujemo da je privatnost naših kupaca od izuzetne važnosti, tako da sve pakete šaljemo u neutralnom pakovanju bez nagoveštaja o sadržaju.

Ako tražite način da poboljšate svoj seksualni život i izvučete maksimum iz svakog trenutka, **Klistir** Plug Pump Freshen je pravi izbor za vas. Poručite ga odmah i iskusite nezaboravne trenutke uživanja.

S obzirom na to da je dobar analni seks uvek popraćen besprekornom higijenom, investiranje u ovaj proizvod je pametan potez koji će vam doneti mnogo radosti. Sa **klistir** Plug Pump Freshen, svaka vaša avantura postaće pravi vatromet strasti i zadovoljstva.

Naša prodavnica je mesto gde ćete pronaći sve što vam je potrebno iz sveta sexy shop industrije. Ne čekajte, posvetite se sebi i priuštite si najbolji klistir na tržištu. Poručite **Klistir** Plug Pump Freshen danas i uverite se zašto je ovaj proizvod izbor broj jedan za sve ljubitelje analnog uživanja.

## Deklaracija

Model:	Klistir 521094
Naziv i vrsta robe:	Klistiri
Barkod:	4892503162332
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)


Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.490,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina 521094-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="521094-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте		

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR